
Egyre gyorsul az idö és vele együtt a változás is


Egyre gyorsul az idQ és vele együtt a változás is







	
	Az új energia egyre gyorsabban és egyre nagyobb intenzitással áramlik a 
	Föld bolygóra, emiatt egyre gyorsabban emelkedik a bolygó rezgése, ami 
	egyre nagyobb potenciál különbséget okoz a saját és a bolygó rezgése 
	között.




	
	Most egyre fontosabbá válik, hogy napi szintq, sQt folyamatos kapcsolatban legyél az egységes tudat mezQvel és
közös munkát folytassatok. Ezekben a napokban azt tapasztalhatod, hogy fokozottan feszültté, talán ingerültté válsz,
hiszen a potenciál különbség ugrásszerqen megemelkedik szinte egyik percrQl a másikra, hatalmas ugrások követik
egymást, ezért most minden eddiginél fontosabbá válik az energiamezQd tisztán tartása és folyamatos
felrezegtetése.

	



Most nagyon összeszedettnek kell lenned!




	
	Egyre kevésbé engedheted meg magadnak, hogy elhanyagold a napi szintq kapcsolatot az egységes tudatmezQvel. A
hétköznapi tudat és a meditatív tudatállapot egyre inkább összemosódik, így talán egyre zavarosabbá válnak a
hétköznapi dolgaid, fQleg akkor, ha azokra helyezed most a hangsúlyt. A hangsúlyt ezért a felemelkedésre kell
fordítanod. 

	

	Minden eszköz, ami a tudatodat megnyitja, segít. Minden más csak megnehezíti a folyamatot. Végezz napi szintq
megnyílási gyakorlatot, vagyis minden nap meditálj megszakítás nélkül, mert az eszed egye rosszabb és rosszabb
megoldásokat fog adni a jelenlegi helyzetedre, ami csak a kétségbeesésedet növeli majd.

	

	
	


Lehet, hogy most már a hited is kevés



	
	

	Bizonyosságot kell szerezned abban, amiben eddig "csak" hittél. A hit kevés, most már pontosan tudnod kell, mit
tegyél, de ezt a választ csak az egységes tudatmezQbQl kaphatod meg. Készen állsz rá, hogy befogadd ezt az
üzenetet?
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	Mindannyian, IGEN TE IS kapsz napi üzeneteket, de ezekre rá kell hangolódnod, mint a kedvenc rádió vagy TV
adásodra. Ez csupán tudatos döntés kéredése. Hozd meg ezt a döntést magadért és a Föld bolygóért.
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